

За большевистские ТЕМПЫ

№ 21 (82)

1 марта 1932 г.

орган Полевского Р. К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

АДРЕС
РЕДАКЦИИ
Полевской зав.
ул. Ленина
№ 10
Телефон № 2-2
Цена 5 к.

Новым приливом женского труда в производство, вступлением лучших ударниц в партию встретим 8 марта

День 8 марта в нынешнем году должен стать смотром участия женских масс в социалистическом соревновании, ударничестве, хозрасчетных бригадах в борьбе за чистый барак, столовую, детское учреждение: участие женских масс в строительстве здания социалистического общества.

В подготовительной работе к 8 марта со стороны партийных ячеек, профсоюзных и др. общ. организаций необходимо направить внимание и практическую работу на действительное проведение в жизнь указаний тов. Сталина. Вместе с этим должна быть немедленно поднята волна за большее вовлечение женского труда в производство. По некоторым скром-

ным подсчетам по одному лишь Химзаводу можно сейчас же вовлечь женщин в производство до 20 человек. Также самое можно найти и по другим предприятиям нашего р-на. Особо внимательно надо проработать вопрос об организации женского труда в колхозах, там в нашем районе женский труд во-первых мало вовлечен в производство и во-вторых плохо организован.

Приток женщин ударниц в партию у нас есть, но все-же в этом деле как ни где, больше еще господствует самотек. Партийные ячейки должны по настоящему и в плановом порядке развернуть работу по вовлечению лучших ударниц, активисток общественниц в партию.



В Баку широко развернулось коммунальное строительство. Город приводится в порядок. Развернулись большие работы по асфальтированию мостовых.

НА СНИМКЕ: Прокатка асфальта

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

РАБОЧИМ СЕВЕРСКОГО ЗАВОДА

Много было шума и порожественных речей, когда нас ударников металлостроителей провожали наши товарищи в Красную армию.

Много говорилось о том, чтобы мы, нынешние красноармейцы и вы, наши товарищи по работе, не потеряли связи чтобы крепили связь между производством и Красной армией.

Помните это товарищи? Мы брали обязательство быть в рядах бойцов РККА такими же ударниками, как мы были и на производстве, а вы обещали стойко драгаться за промфинплан.

Мы свое обязательство выполнили.

Уезжая с завода мы заключили социалистический договор с маршенинским цехом на соревнование: Мы крепим оборону страны и мощь защитницы наших заводов Красной армии по боевому, по ударному изучая военное дело, а маршенинцы выполняли прог-

рамму, давали металл на 100 проц. машиностроительным заводам, этим также крепить мощь и обороноспособность страны Советов.

Мы уже писали в завод два письма о нашей жизни и работе и потом послали Вам от нашего командования наши характеристики, как мы ведем себя и какие наши успехи.

Эти письма мы адресовали в адрес партколлектива и думали что получим скорый ответ о работе родного завода, об успехах ударников маршенинцев.

Но мы ничего не добились не получили в ответ ни слова.

И вот мы пишем это письмо в редакцию и просим редакцию поместить это письмо и помочь нам добиться ответа.

Бывшие рабочие Северского завода сейчас красноармейцы

А. ф. Рушенцев
А. ф. Токманцев

Гор. Смоленск 13 Февраля 32 г.

Помещая письмо тов. Рушенцева и Токманцева редакция требует от партколлектива и ударников Маршенинского цеха Химзавода конкретного ответа на это письмо о том, что сделано по выполнению взятых цехом обязательств по социалистическому договору. Ответ редакция просит передать в газету, для опубликования его. Редакция

С фронта борьбы за промфинплан.

ХИМЗАВОД за пятую пятидневку февраля программу выполнил по трестовскому плану на 102 проц. по своему встречному на 79 проц. в том числе по кислоте на 87 проц. и по соли на 57 проц.

СЕВЕРСКИЙ РУДИНИК за пятую пятидневку февраля программу по добыче железной руды выполнил на 100 процентов.

ПОЛЕВСКАЯ МЕЛДОРВЕТКА за две декады февраля программу выполнила по грузоперевозкам на 34 проц. причине несдача грузов Химзаводом и клиентурой.

Маски сорваны окончательно

ЖЕНЕВА, 25 (Тасс) Советская делегация на конференции по разоружению вручила вчера членам генеральной комиссии проект резолюции, в которой гласит:

Воодушевленная твердым стремлением к действительному прочю организованному миру, руководимая желанием создать реальную безопасность для всех государств и народов путем предупреждения новых войн, убежденная что само существование, вооружений и их явно выраженное стремление к непрерывному росту неизбежно ведут к международным вооруженным конфликтам, которые отрывают трудящихся от их мирных занятий и порождают бесчисленные бедствия считая что военные расходы давящие невыносимой тяжестью на массы населения, еще больше усиливают перешедший экономический кризис со всеми его последствиями, констатируя, что государства, которые конференция представляет, отказались от войны как средства национально-политики, считая, что действительным единственным средством содействия организации мира и установлению безопасности против войны является всеобщее полное уничтожение в короткий срок всех вооружений на основах равенства всех, убежденная, что идея всеобщего полного разоружения имеет все искренним стремлением к миру народных масс, КОНФЕРЕНЦИЯ РЕШАЕТ ВЗЯТЬ ЗА ОСНОВУ СВОИХ РАБОТ ПРИНЦИП ВСЕОБЩЕГО ПОЛНОГО РАЗОРУЖЕНИЯ.

Генеральная комиссия большинством голосов проголосовала (тов. Липинова и турецкого мин. ин. дел Тефик Рюшту-бей) отклонила это предложение.

Общественным буксиром вывести Северский Леспромхоз из прорыва

Северский леспромхоз по заданию заводу управления Северского металлургического завода для капитального строительства 1932 года обязался изготовить и доставить к местам работ лесоматериалы в количестве 17000 кубометров, из них по плану на 1 января должно было быть доставлено по крайней мере 50 процентов всего количества, т.е. 8500 кубометров, но на деле оказалось, что и на 15 февраля не доставлено ни одного кубометра, несмотря на то, что у Северского леспромхоза на выполнение заданий имеются большие возможности.

Из за отсутствия леса лесопилка Северского завода бездействует в продолжении 2-х месяцев.

Начаты работы приостанавливаются, с трудом вербованная рабсила уходит.

Выполнение стройфинплана в сроках уже сорвано. Наступающая вскоре распутица еще более усугубит положение по доставке леса.

Необходимо решительное вмешательство вышестоящих организаций и поддержка всей рабочей общественности завода строителям.

Завотделом капитального строительства ЦЫЧУНОВ
Пред РБЧК строителей МЕДВЕДЕВ.

ОПОРТУНИСТИЧЕСКАЯ ПРАКТИКА СРЫВАЕТ ХОЗРАСЧЕТ

Отпущенные на жилищное строительство по Северскому заводу средства в 1931 году были освоены только на 18 проц. т.е. из 600000 рублей около 100 тысяч.

Причины этого срыва стройжилпрограммы крылись в оппортунистической неизворотливости администрации строительства, которая сыграла на нехватку рабочей силы, на неорганизованность ее, на прогулы и на сотни всякой „объективной“ галиматии.

Сейчас рабочей силой строительство обеспечено как никогда, рабсила организована на борьбу за промфинплан, создано ряд ударных бригад и т.д. Все цели для объективных отговорок закрыты, законопачены в результате массовой работы.

И вот только теперь лицо оппортунистического руководства показало без ссылок, без маскировки.

Ударники строители освоив указания тов. Сталина потребовали у заведующего отделом капитального строительства Северского завода т. Цычунова, перевода их на хозяйственный расчет.

На конкретное в упор поставленное требование о хозрасчете Цычунов бригаде № 2 ответил:

— „На хозрасчет вас переводить не буду. Если мне с вами заключить договор то вы потребуете своевременной доставки материалов, а этого я не гарантирую.—Лучше работать без соросоревнования, тогда всего хватит.“

Убеждениям и требованиям рабочих этот махровый оппортунист упорно отказывал, так и ушли ударники несолоно-хлебавши.

Конечно с такой практикой работу на 100 проц. не сделать и уже на сегодня строительство встало перед глубоким прорывом.

Необходимо этой оппортунистической практике быстро и решительно нанести сокрушительный удар, только в этом будет залог и уверенность в том, что средства на строительство в 1932 году будут освоены, а они должны быть освоены во чтобы то ни стало.

Жигало

ТЕЛЕГРАММЫ

Четыре вопроса в упор

БЕСЕДА ЗАМНАРКОМИДЕЛ КАРАХАНА С ЯПОНСКИМ ПОСЛОМ В СССР

24 февраля состоялся прием посла Японии у замнаркомов дел т. Карахана. По поручению советского правительства были поставлены посылу следующие вопросы:

1. Японское командование в Харбине обратилось к ВЖД с просьбой предоставить 17 эшелонов для перевозки войск именно под предлогом защиты жизни японских резидентов. Послу было заявлено, что эти перевозки не являются обычной перевозкой войск, имевшей место до сих пор, так как теперь войска предполагается перебросить к советским границам. Это выходит за пределы компетенции ВЖД. Советское правительство просит сообщить, известно ли японскому правительству об этой просьбе японского командования, если известно, то советское правительство просит дать поэтому во р су разъяснение.

2. Японское командование в Харбине предложило правлению ВЖД заключить с глаголением о перевозках японских войск по всей линии ВЖД со скидкой стоимости перевоза на 50 проц. и перевозить бесплатно японские войска, предлагаемые для охраны ВЖД. Послу было заявлено, что предложенное соглашение

о перевозках носит не технич.ский, а политический характер, а так же затрагивает договор существующие между СССР и Японией, с одной стороны, и СССР и Китаем, с другой стороны, постм во вопросу выходит за пределы компетенции правления ВЖД как коммерческого предприятия. Советское правительство просит сообщить, известно ли японскому правительству об этом предложении и просит дать по этому поводу разъяснение.

3. Послу было сообщено далее, об активизации белых в Манчжурии при покровительстве и прямой поддержке со стороны японцев и обращено внимание, что это расхидается с усвоительными заверениями Хироты тт. Латвинову и Карахану о непаддержке белых японцами. От имени советского правительства т. Карахан просил посла дать разъяснение о деятельности белых.

Наконец т. Карахан попросил посла дать информацию о вилье образующемся в Манчжурии государственного и его характере.

Японский полк Хироты обещал немедленно задержать японское правительство по всем изложенным вопросам.

НОВАЯ БЕЛО-ЯПОНСКАЯ ПРОВОКАЦИЯ

БЕЙПИИ. 26 (Тасс). Руководитель белогвардейских организаций в Харбине генерал Косыгин получил от японцев задание сформировать восточные части из белогвардейцев в составе одной дивизии. Формирование этой дивизии происходит в Мукденской провинции под видом регистрации безработных через газету «Харбинское Время» (Японский орган, издающийся в Харбине). В середине февраля из Харбина выехало несколько партий, набравших для этой дивизии белогвардейцев. Направляю-

тся они в Мукдн небольшими группами от 50 до 100 человек.

Командиром первой бригады этой дивизии назначен белогвардеец Мухомов и второй—белогвардеец Модестов. Белогвардейская дивизия предназначается для прорыва в советское Приморье, где она должна, по плану японцев, развернуться в корпус. Часть японских войск, согласно тем же сведениям, должна одновременно ударить с другого конца ВЖД, т.е. в Забайкалье. Вся работа по формированию дивизии протекает в углубоко конспиративной обстановке.



Магнитогорск дал первый чугун.

На снимке: Слева—первый чугун Магнитогорского завода, вышедший из плавки 1-П с-г. и сделанный из этого чугуна винт. Справа—стомада доменного цеха. Сослевы с рудой, подаваемые для загрузки домны

Объединенная выездная редакция газет „За большевистские темпы“ и „На социалистической стройке“ с радиоповозкой на ху ичееком заводе.

БЪЕМ ТРЕВОГУ!

Ни в одном цеху Химзавода до сих пор не пороботаны и не доведены до рабочего решения шестого пленума ВЦСПС.

Эти решения неизвестны даже в завкоме.

Вопросам перезаключения колдоговоров также не занимались, за исключением формальной и односторонней проверки выполнения колдоговора.

Нигде не создано БКК, не создано даже общезаводской БКК.

Рабочие о перезаключении договоров не слыхали, не слыхали об этом и члены завкома и профгруппорги.

Профруктоводству Химзавода нужна срочная помощь иначе оно окончательно утонет в оппортунистическом болоте.

Союзник.

? ЗАВОДСКОМУ ТРЕУГОЛЬНИКУ

За перевыполнение программы глиноземный цех был неоднократно премирован, но копелная, которая дала возможность цеху эту программу выполнить и перевыполнить почему по забыта, хотя и приходится кочегарам немало положить сил на поддержание нужного давления пара в котлах стоящих на открытом воздухе и пенущих по всем швам. В чем дело?

Салтыков.

Райколхозсоюз почему молчишь?

Химзавод заключил договора с Кургановским и Раскуишненским колхозами на тяговую силу.

По договору завод обязался конвоировать колхозникам выдавать паек, что и выполняется, но правление колхозов по непонятным причинам лишило пайка членов семейств возчиков, оставшихся работать в колхозе.

Рабочие потребовали для семей своих паек, завод отказал, некоторые начали бросать работу.

Райколхозсоюзу надо предложить правлению Раскуишненского и Кургановского колхоза прекратить их хитроумные махинации и не рвать с промышленности, то чего не полагается.

БЭТОВЕЦ.

Головоотяпство срывающее программу

В ночной смене 24 февраля у котельной глиноземного цеха не хватило угля. Дежурный кочегар потребовал у десятника хозяйства присылки рабочих на подвозку угля, но десятник заявил:

— „Теперь у нас рабочих не дам“.

Когда же кочегар начал настаивать и убеждать хозяйское начальство и заявил

десятнику, что он будет жаловаться, то в ответ услышал матерщину и совет жаловаться куда угодно.

От нехватки угля был снижен пар и это ударило по выработке цеха.

Требуем разбора этого дела и привлечения головоотяпа десятника к ответу.

С-КОВ.

7 ПЯТНИЦ на неделе

Треугольник Фторзавода, техперсонал и рабочие неоднократно ставили вопрос перед дирекцией Химзавода о том, что не плановый переход с одного вида продукции на другой удорожает себестоимость и бьет по промфинплану.

Дирекция Химзавода ссылается на директивы треста и требования фторзаводцев остались без последствий.

Эту систему работы, когда на одной неделе семь пятниц, надо прекратить.

Треугольник завода должен перед трестовскими плановиками поставить вопрос в упор о прекращении такой анархии.

ИТР.

ПОСТАВИТЬ ЕЖЕДНЕВНЫЙ УЧЕТ.

Узкое место Химзавода, парокотельный цех заставил треугольник заводу принять ряд мер по налаживанию в цехе работы в том числе введена премия за экономию угля, но вот кончается месяц, кочегары не знают сколько же они израсходовали угля.

Ежедневный учет отсутствует, а когда будет готов месячный итог тоже неизвестно.

Кочегары требуют наладить ежедневный учет расхода топлива и дачу показателей экономии.

Завкомам выполни это требование.

Рабочий

ЭЛЕКТРИФИКАЦИЯ ПО ХИМЗАВОДСКИ

В парокотельном цехе на весь цех имеется всего одна электрическая лампочка в полностью свечей.

В ночные смены кочегары и их помощники работают в потемках.

За такую электрификацию хозяйству нужно просветить как полагается, да за одно и цех-администрации с цехкомом, которые на это дело не обращают внимания.

Кочегар

Равнение на Фторзавод

Ударники и техперсонал Фторзавода встречный план на февраль месяц выполнили к 25 февраля на 100 проц., Трестовский на 125 проц. Сейчас они перевыполняют свой встречный.

Все цеха Химзавода должны брать пример с большевистской борьбы фторзаводцев!

Дайте мехцеху хозрасчет прекратите чехарду расценок

Много, очень много говорили о хозрасчете в механическом цехе Химзавода.

Рабочие поняли выгоды хозрасчета, основные бригады согласились перейти на хозрасчет и требовали у завцехом заключения договоров.

Но до сего дня в мехцехе нет ни одной хозрасчетной бригады и ничего практического по внедрению хозрасчета в бригады не сделано, хотя к этому имеется не мало возможностей.

В цеху почти ликвидирована обезличка, станки закреплены за бригадами, как результат количество аварий и поломок станков резко сократилось против прежнего, когда рабочие не знали своего станка и рабочего места.

Скверно дело обстоит с расценками.

Рабочий получает заказ, на котором цены не выставлено и только после окончания работы ему представляют цену и то на глазок.

Нормировщик мало опытный и поэтому не раз были случаи, что расценки давались либо слишком низкие, либо преувеличенные и ударники приходили и заявляли:

— „Расценки дурацкие. Снижаю на половину его“ —

В 1930-31 году в цеху была

введена премиальная оплата за экономию времени по выполнению заказов и заказы проворачивались весьма быстро, но по неизвестным причинам эта система отменена и в цеху хвосты невыполненных заказов из месяца в месяц растут.

Чехарда с расценками является одной из причин большей текучести рабочих механического цеха.

Технической учебой в цехе не занимаются. Проходит только бригадное ученичество.

Так:—инструктор Черемушкин обучает бригаду токарей из 5 человек, которые вскоре перейдут к самостоятельной работе.

Треугольник цеха обязан вплотную заняться внедрением по бригадного хозрасчета, разрешить вопрос с расценками на заказы, ввести премии за качество и быстроту выполнения заказов.

Эти вопросы разрешать на групповых, по профессиям производственных совещаниях, с одновременным проведением исчерпывающей паспортизации станков, которая совершенно отсутствует. Нужно также ввести плановые часы теоретической технической и не вообще, а по работе тех-станков, которые имеются в цеху. А. С.

ВОЛЫНКА ТЯНЕТСЯ ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА ПОРА ЕЕ ПРЕКРАТИТЬ

Обсорберы на Фторзаводе старые, изъедены кислотами, особенно третий обсорбер.

Выходящий сквозь отверстия в крышке обсорбера газ край не вредно отражается на здоровье рабочих.

Не раз рабочие ставили вопрос о замене обсорберов новыми.

Один новый сделали, но он уже четыре месяца стоит рядом со старыми о замене, которых администрация видно забыла.

Заказ на обсорберы ремонтно-строительный цех не выполняет.

Инспектору труда и дирекции завода надо вмешаться в это дело и замену негодных обсорберов новыми провести в кратчайший срок. Обсорберовец.

Новый „верх“ активности

Месяцами секоця ИТР Химзавода не собирается, самым активным образом.

Попали итэровцы за это в печать и решили собраться.

Написали лозунги, объявления, повестки.

Назв чили собрание на 25 числа и собрались в количестве 6 чел.

Рассказали пару другую сочных анекдотов, посидели, пождали остальных сто человек и разошлись.

Надо за такую „активность“ нажать кому следует „активное“ бюро секции и заставить его в конце концов работать, а не бездельничать.

СВОЙ

„НЕЖДАННЫЕ“ ГОСТИ

Здорово завкомовцы! Гм... да... здравствуйте... вы что? К нам?

Да, к Вам... Объединенные Редакции, немного поработаем на заводе, проверим как ход подготовки к с'ездам союзом, как борьба за шесть условий тов. Сталина...

Угу-угу, пожалуйста, милости просим.

Ну, как у вас дела? Что к с'ездам делаете?

А вот пожалуйста, извольте, план составили... Смотрим план. Он начисто переписан с директив, ни срсков выполнения намеченных мероприятий, ни ответственных исполнителей, ни методов работы—ничего этого в плане нет. Говорим об этом председателю завкома, он хлопает глазами, потом соглашается, что это не план и по такому плану действительно ничего нельзя сделать.

Выясняем, что указания от РСФС лежали неделю в столе завкома и по ним ничего не сделано и только 25 февраля на президиуме завкома стоял вопрос о районном с'езде союзом.

Требуем протокол президиума.

Читаем его. При всем желании не нашли ни полслова о районном с'езде союзом.

Выбрана оргкомиссия из 5 человек, но она не собиралась ни председатель ее тов. Курмаов не имеет понятия о круге своих обязанностей, не знает норму делегатов на с'езд, не знает когда созывается с'езд. Этого же не знает и пред. ФБК тов. Комаров.

Тут же на месте разъясняем завкомовцам, что, когда и как нужно делать по подготовке к с'езду.

Раз ничего не делалось по подготовке к важнейшей союзной кампании сегодняшнего дня, переходим к другим вопросам.

Дайте нам список хозрасчетных бригад и скажите какие из них самые лучшие, кто бригадир...

— У нас нет этих сведений это у дирекции, в массовом отделе...

— Ну тогда укажите нам лучших ударников.

Появляется краска на лице завкомовца и ответ:...

— Не знаю, списка нет...

— А что же вы знаете вообще?

— Так я недавно здесь... то да се... работы по горлу.

— Ну, а как с колдоговорами?

— А вот Свердловск выезжаю, вызывают...

— А здесь на заводе?

— Проверяли...

— Решаем эту „проверку“ проверить на местах, в цехах.

— Идем в партколлектив.

— Здесь о с'езде, также ничего не знают.

— Тов. Шабуров заявляет:

— Завком с этим вопросом у нас не был. Директив не видели. Узнаю только от вас впервые. Примем меры...

— сводим еще раз пятиминутное оперативное совещание, получаем пропуска и расходимся по цехам...

— Сбор с итогами в четыре часа дня...

Выездная „За большевистские темпы“.

Сычев.

„На соцстройке“.

Вануров.

ОСОВЕЦ.

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ РЕШЕНИЙ РК ВКП(б) И РИК'а ПО ЛЕСОЗАГОТОВКАМ

К СУРОВОМУ ОТВЕТУ СРЫВАЮЩИХ ПЛАН ЛЕСОЗАГОТОВОК!

кулацко-оппортунистическому сопротивлению лесозаготовкам дать большевистский отпор и нанести сокрушительный удар.

Выравнивать отстающие участки по бригадам Мусина и Пальцева!

Цифры позора

План лесных заготовок 1 квартала Полевскому Райлесхозу на 25 аля выполнен: заготовка делового леса 51,4 проц, перевозка делового леса 12 проц, заготовка др-в 33,8 проц, вывозка др-в 37,1 проц, при наличии рабочей силы рубщиков 53,8 проц, во чиков 35,5 проц, к плану.

Эти тревожные, особенно по лесоперевозкам, цифры появились здесь не случайно, они появились потому, что лесозаготовительные участки, визовые партийные, комсомольские, профсоюзные организации и сельские советы, до сих пор не перестроили своей работы по руководству над лесозаготовками на их территории.

Они до сих пор не выполнили постановления Обкома ВКП(б) и Облсполкома о лесозаготовках, они до сих пор не выполнили постановления Райкома ВКП(б) Райсполкома, где четко и ясно были даны практические указания и установки выполнения которых, бесспорно, обеспечивало выполнение плана ответственного участка районной промышленности—лесозаготовок.

В результате этих разговоров

Заведующие участками Райлесхоза ходят „швыряются“ около председателей советов, не требуя настойчиво проведения этого вопроса в результате чего ни сельсоветы ни участки ничего не сделали, так например зав. Кособродским участком Пальцев А.Ф. все еще только собирается переговорить с новым председателем.

Благодаря отсутствия должного профсоюзного руководства в союзах по самообязательствам очень мало чего сделано.

Например: председатель союза Лесдреврабочих до сих пор не собрал собрания в своих предприятиях: Райлесхозе, Промкомбинате и Лесничестве—откуда же работа?

Вот факты оппортунистической недооценки громадной важности мероприятия, вот факты которые надо немедленно устранить, а самообязательство не откладывая провести в марте.

Ни в одном сельсовете, ни одного кубометра леса не поставлено по самообязательству, ни одна 20—30 дворка на лесозаготовки не выступила. На организованных профсоюзных суботниках в Полевском и Северском заводах процент выхода членов союза не выдерживает критики. Фабзавкомы, местные и рабочие комитеты откладывают декларациями и не возвращают практическую работу.

В ПОЛДНЕВСКОМ СЕЛЬСОВЕТЕ до 20 февраля на ятки Райлесхоза лежали в папке зав. участком Проккопьев Ф. Н.

Сельсовет до 20 февраля не поставил даже этого вопроса на своем

Я хочу здесь, на страницах нашей газеты, привести факты бездушного гнилого оппортунистического руководства над лесозаготовками и мелочи которые останавливают ход лесозаготовок с той целью, чтобы исправить это руководство выйти к концу квартала со 100 проц. выполнением. Никому не секрет, что район имеет большой дефицит в рабочей силе, отсюда райлесхоз не может быть обеспечен внутри р-на рабочей силой на 100 проц. Бюро РК ВКП(б) учтя это положение предложило организовать работу по проведению самообязательства среди населения с-советам и производственным участком, Райлесхоза. Райлесхозом к этому числу были отпечатаны памятки и разосланы по с-советам и участкам, 15 февраля Райсполком совместно с Райлесхозом еще раз напомнил с-советам и производственным участкам о самообязательстве.

Что же мы имеем на сегодняшний день?

Ничего.

президенту совета уж не говоря выходе в лес. Свое безобразное отношение председатель сельсовета и секретарь партийки мотивировали так:

„Холодно, нельзя рубить, вот будет тепло во втором квартале года ну тогда и поставим“.

Население, конечно, до сих пор не знает с самообязательстве.

Когда в КУРГАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ приехал представитель РЛХ то бывший председатель совета заявил:

„Мне то, что я сегодня сижу, а завтра меня уберут, вот уж новый председатель сделает“.

Правда Таланов не ошибся, в сельсовете он не задержался, то проведение самообязательства задержал.

Председатель СЕВЕРСКОГО ПОСЕЛКОВОГО СОВЕТА тов. Божовиков заявил:

„Дайте в совет сухих др-в, ну тогда еще чтонибудь сделаем“.

Председатель КОСОБРОДСКОГО СЕЛЬСОВЕТА тов. Пальцев прямо на отчетном собрании заявил и расплылся в своем беззастенчивом „уволишь его“.

„Все равно не справится мне с делом, не буду я председателем“.

На первом пленуме ПОЛЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ответственный секретарь совета тов. Ушаков первый вставший слово заявил:

„Товарищи, поздно хватились, с ег глубокий, кто же вам пойдет“ и действительно под таким руководством никто нейдет.

цы, с-советы не помогают организации бригад, зав. участками не собирают собраний и производственных совещаний пока к ним не выйдет председатель Райлесхоза, массовой работы нет.

Только благодаря частым выездам и помощи РЛХ участкам организованы бригады, но зав. участками и десятники зачастую по своей бездельности не могут удержать организованных бригад.

оппортунистам утерли нос.

Сейчас в Раскуихе работает 5 бригад все они из нацмен-татар, а комсомольцы в стороне, они не в бригаде, они против бригад, они не жалуют выполнять мероприятия партии и Советской власти обеспечивающие выполнение плана лесозаготовок.

В лицо молодых оппортунистов срывающих и мешающих лесозаготовкам им по моему мнению комсомольские билеты нужно также, как по их мнению бригадный метод работы.

Прекратить бездельность

А что делают избачи сел?—Ничего: ни одной беседы о бригадах и их преимуществах не проведено. Партийки, с-советы совсем не занимаются этим вопросом.

Зав. участками Райлесхоза ждут у моря погоды и даже не могут удерживать организованной бригады например десятник участка „Крутишка“ Обвинцев Семен, распустил бригаду и не знает к к это случилось.

В Косом-Броду окончивший курсы в Полевском заводе бригадиров Косарев Николай работает не в бригаде, а зав. участком тов. Пальцев думает, что это нормально.

Десятник того же участка Макушев Никон вместо руководство бригадами исправляет дороги.

Передовая молодежь: Зюев Федор Елкин Аркадий и другие упорно не хотят работать в бригадах.

Коммунист Эзовев Логин снятым с перевозок на рубку несколько дней ходил не организовав бригады.

В Подлевском участке зав. Проккопьев Ф.Н. по 2 недели не ездит в лес, уж какое тут руководство.

На том же участке бездельник тушцын был снят с работы за нероботоспособность, так после этого он, ходит и подло, всячески растривает бригады.

Их созывают. Им раз'ясняют. Но они предпочитают спать

Зав. Северским участком Токарев совершенно ничего не делает по организации бригад.

Некоторые десятники совершенно не интересуются этим вопросом например: на последнем производственном совещании, где стоял вопрос о хоарасчете в бригаде, десятники: Зюев Евстафий, Макушев Никон вместо активного участия в работе совещания легли на стол и проспали(?) а десятник Мраморского участка Чиркин П. А. (член ВКП(б) ушел во двор и проспал там в кошмаре.

Вот факты безобразного, бездушного, отношения которым надо немедленно дать надлежащий отпор, а по некоторым сделать соответствующие выводы

Всем этим маловедам, оппортунистам уже доказано, что бригадный метод труда на лесозаготовках оправдал себя.

Мусин в бригаде зарабатывает 11 р. в день

Например в Подлевском участке средний заработок рабочего в бригаде составляет от пяти рублей 80 коп. до 7 руб. 30 коп, тогда как у работающих парами лучшего збочего средний заработок от 4 руб. 20 коп. до 5-30 коп.

В бригадах меньше прогулов, бригады лучше выполняют технические условия и вырабатывают большей процент строил. Бригады выполняют и перевыполняют нормы выработки.

В Подлевском участке у бригад норма выработки от 5 до 7 км на человека, а вне бригады от 3.5 до 4,5 куб. м.

Бригада нацмен-татар в Раскуихе под руководством бригадира татарина Мусина вырабатывает от 8 до 10 к. м. на чел. века в день, дневная зарплата вальщика до 11 руб. в день.

С л о в о Алеше Пальцеву

Вот наперекор маловедам образцы ударной работы бригад. В Косом-Броду бригада из подростков выполняет полную норму и премирована, а подросток (16 лет) Пальцев Алеша говорит:

„Никогда не уйду из бригады здесь работать легче, а норму выполняешь“.

В бригаду нейдут маловеда, лодыри бо шиеся д сципины, кулак и подкулачник, которые хотят сорвать социалистические методы труда на лесозаготовку.

Это им не удастся если мы сейчас же исправим все ухабы и каряваны в нашей работе.

встречный перевыполнили

Рабочие ударники Никелевого завода Ведерников А. Н. и Губин И. Ф. взялись по самообязательству вырубить норму леса п. е. по 5 кубометров на человека.

Десять метров ударники вырубали быстро и выдвинули встречный еще в десять метров.

Работа кончена. Производится обмер и оказывается, что встречный перевыполнен.

Вместо 10 кубометров ударники вырубали 22 кубометра!

Воп по таким должны равняться остальные рабочие Никелевого завода и других предприятий.

Ведерников и Губин по большевистски взяли темпы в работе и достигнутыми итогами крепко стукнули по маловедам и скулилам...

Б -ов

Лес не вывозится гниет в лесосеках, а лошади откармливаются овсом в стойлах

Разрыв между рубкой и возкой принял опасные размеры.

Заготовленный лес лежит на лесосеке в глубоком снегу, особенно строй, затраченные деньги омертвели, лес в опасности от огня весной, строительство под угрозой недостатка стройматериала.

Где причина?

Имеющаяся рабочая конная сила систематически не выполняет нормы выработки, оппортунисты из колхозов ст раются объяснить это дело нехваткой овса, большими нормами, плохой погодой и т. д., а на самом деле управление колхозов получая заработанный на рубку овес на лесоперевозках кормят этим овсом, не только тех лошадей, кои возят лес, а всех имеющихся в колхозе и даже те кои работают на других производствах где не дают овса и тех, кои вовсе не работают и всех поровну.

Например: Кособродский колхоз работая на 6 лошадях на лесоперевозках, кормит еще 11 лошадей кои „за отсутствием людей“ не работают совсем.

В результате лошади выходят из строя и, конечно, не будут участниками весенне-посевной, лошади не вывозят нормы. Уравниловка и обезличка, вот друзья Кособродского колхоза.

Когда на отчетном собрании с-совета где председатель колхоза делал доклад ему был задан вопрос „как ликвидирована уравниловка и обезличка“, на что он ответил, что он не знает, что такое уравниловка.

В Подлевском колхозе овес получает прав енно за всех лошадей, а потом колхоз выдает по 2 кило вместо заработанных на лесу 7-8 килограмм. Так же в Раскуихе Кургановой и мраморе.

Конечно, товарищи колхозники, недокормленная вами ошадь недополнит норму и последняя до этой лошади велика.

Пьяницы и рвачи разбазаривают фураж твердозаданцы греются на печи

Надо немедленно смести все ухабы с дороги к лесу. Дело с выполнением твердых заданий по рубке и возке обстоит совсем плохо. С-советы до сих пор не выставили твердозаданцев по лесу полностью. Кургановский с-совет нянчится с ними, как с маленькими ребятами.

В Подлевской они за 15 дней сделали 60 прогулов и не с-совет не Зав. участком никаких мер не принимают.

Расходования хлебофуража и продуктов питания по некоторым участкам проходит самотеком и в результате получают большие переборы и задолженности.

На Полевском участке за январь месяц перебор хлебофуража выразился в 1427 руб. за что Зав. участком Засышкин огдан под суд. Колхоза,

Решения РК Кузнецов не выполнил

Бюро РК ВКП(б) своим постановлением от 27-го января 32-года предложило под личную ответственность зав. Районом Кузнецова организовать библиотеки-передвижки, газеты, ликвидацию неграмотности работу с нацменами, но все это протлетело мимо Кузнецовских ушей и он не думает даже взяться за это дело.

Постановление РК он считает не обязательным к выполнению. Ни один врач, кроме осопрививательницы, в бараке, в лесу не был.

ВОТ ФАКТЫ, факты которые 22 го февраля на последнем производствен-

Колхозы до сих пор не выполняли поставки договорного количества лошадей, между тем лошади стоят и не работают, а стало быть и не зарабатывают овса.

В Косом-Броду стоит 11 лошадей.

Вот образцы преступного деяния колхозов, а ведь у нас на лесозаготовках основной костяк и бесспорно, от его правильной расстановки зависит выполнение программы лесоперевозок. С-советы и партийки склонно поддерживают такие „основания“ так и пример секретаря Мраморской ячейки Хомяков и пред. с-совета Григорьев верные защитники таких действий.

Колхозные лошади делают все, но только не возят лес, а бывшая там уполномоченная РИК'а Тенлякова просмотрела на все эти безобразия в Мраморском колхозе окрвозь пальцы. Тушцын в Косом-Броду тоже самое.

А как же дело с самообязательством по лесозаготовкам? Никак. Все с-советы решили, что самообязательство проводится только по рубке тогда, как в памятках Райлесхоза черным по белому написано о самообязательстве, на каждого трудоспособного члена двора и трудоспособную лошадь. На проведенных собраниях об этом не было и речи.

Зав. участками РЛХ своим безобразным отношением к делу способствуют недовыполнению норм, например:

Зав. Подлевским участком Проккопьев отмечает возчику целый день работы хотя бы он сделал одну езду вместо полагающихся 2-3 и не воздействию т материально.

Тоже до сих пор предельвал Зав конным обозом Прлубищком А. С.

Некоторые участки не смотря на ряд указаний не ремонтируют дороги чем уменьшают грузоподъемность воза

с-советы и местные организации занимаются выжиманием хлебофуража например: на Подлевском участке работает 12 колхозных лошадей, так колхоз требует поставить на снабжение 9 человек (кониюхов, шорников, сторожей).

Мраморский совет выжал у участков несколько мешков овса взаимнообразно (якобы). Стол приед работ там же выжал 4 мешка овса, у зав. участком (принудилонца) Жабреева

Зав. коммунальным отделом Полевского совета Итухин 2 раза посылал полупьяного представителя Ураловщесоюза с запиской отпустить овса. Сейчас РЛХ и Лескоопом приняты все меры к экономному расходованию хлебофуража только по прямому назначению

По другим линиям надо также строго осудить все плохие стороны и принять все меры к их устранению

Пока еще не поздно. Надо немедленно ликвидировать все недочеты в работе по лесу и организовать всех рабочих в бригады выйти победителями. МУХИН.

РАБОТНИЦЫ, УДАРНИЦЫ, НЕ ЗАБУДТЕ Районная конференция ударниц, колхозниц и производственниц созывается в 6 час. вечера 3 марта в клуба им Кикюра. Комиссия „8 марта“

Треугольник Химзавода покажи этому самодуру его место

На собрании по распределению рабфаковцев по квартирам часть учащих были распределены в общежитие ФЗУ, причем дирекция завода заверила рабфаковцев, что условия будут созданы наравне со школой ФЗУ.

Рабфаковцы прожили уже две декады в общежитии ФЗУ. На 15 человек имеется два стола, пять табуреток. Большая комната освещается одной маленькой лампочкой и занимает по этому нельзя.

Командант ФЗУ приказал уборщице не давать рабфаковцам кипятку, а когда рабфаковцы дружно взяли этого головопаша в переплет, то он заявил: — «Ставьте свою уборщицу а моих я вам не дам»... (Пред.)

После этого командант начал выживать рабфаковцев. Было в комнате две вешалки. — Снял, со штукатуркой оторвал.

Заходит в комнату и с глухой рожей заявляет:

— „Добьюсь, что вас вышвырнут отсюда.“

Узнал, что уборщица подметает комнату и дает кипяток вопреки приказу и так взял работницу в переплет, что довел ее до истерики.

Стоит ли продолжать описание этих диких выходов тупого самодура, считающего, что не он должен создавать условия для готовящихся заводу кадров, а кто то другой....

Издательства над рабфаковцами треугольник завода должен сейчас же прекратить и самодуру коменданту указать его место.

Бытовые условия рабфаковцев должны быть обеспечены в соответствии с указаниями т Сталина.

Следует шесть подписей

Редакция ожидает от корреспондентов этой заметки сообщения о принятых мерах по устранению описанных безобразий.

Редакция.

ЗАКРЫТЬ ДОРОГИ КРАСНОМУ ПЕТУХУ

Полевской поссовет ни разу не подумал о том, чтобы провести ряд противопожарных мероприятий в Полевском заводе, а даже наоборот, безответственным отношением к вопросу пожарной безопасности ставит под угрозу и частное и государственное имущество.

Пожар на Еланской улице в прошлом году, пожары нынешнего года решительно ничему не научили советчиков.

Вместо пожарной охраны, которая отвечала бы требованиям этой ответственной работы поссовет держит 12 инвалидов из которых самому „молодому“ не менее 70 лет.

Противопожарные мероприятия в поселке совершенно игнорируются, даже самим поссоветом, не говоря уже о населении.

Когда же пожарная инспекция запрещает возводить здания в тех или иных местах, то поссовет, рукою просителя т. Бажева отменяет эти запрещения, как это уже имело место с постройкой по базарной площади № 3.

Дело это передано прокурору, но почему то солится.

Необходимо президиуму поссовета в первое же собрание поставить вопрос о состоянии противопожарной охраны в поселке и принять к срочному осуществлению ряд практических мероприятий.

Г. А. Б.

За нарушение правил охраны труда К СУДЕБНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Не смотря на то, что рабочим Фторзавода полагается спецпитание молоко, масло—ничего этого не выдается им по месяцу и более.

Рабочие и техперсонал носят полные карманы талонов на спецпитание, но получить его нигде не могут.

Актов, заявлений, требований написано целы горы, но воз и ныне там.

Коммерческий отдел, от которого это зависит только разводит руками, но ничего реального не сделал.

За это грубейшее нарушение колдоговора и правил охраны труда виновники должны быть привлечены к судебной ответственности.

Прокурор вмешайся в это дело!

Ч.

Ответственный редактор П. ДАНИЛОВ.

Агитмассотдел РК. ВКП(б)	2—9
Амбулатория	1—15
Арестное пом. милиции	2—10
Больница	2—2
Бюро принудработ	1—18
Газетный отд. РОС	1—29
Г. П. У. уполн. по району	1—8
Госбанк	2—12
ГОРПО	2—18
Зюзельский рудник	2—21
Косой-Брод	1—1
Кварт. уполном. ГПУ	1—13
Квартира отв. сек. РК ВКП(б)	1—24
Кварт. зав. орг. отд. РК ВКП(б)	2—5
Квартира прокурора	2—7
Квартира нач. милиции	1—30
Квартира пом. нач. милиции	2—25
Квартира врачей	2—29
Клуб им. Киккура	2—20
Лесничество	1—20
Мраморский завод (коммут)	1—16
Минсырье контора	2—8
Милиция общий	2—27
Народный суд	1—9
Промкомбинат	1—3
Полдневая	1—7
Прииск Омутинский	1—26
Пожарное депо	1—14
Райлесхоз общий	1—11
Райлесхоз каб. завед.	1—5
Новый поселок	2—26
Полевской поссовет общ.	1—21
Райком ВКП(б) общий	2—22
Райком ВКП(б) каб. отв. сек.	2—12
Райком ВКП(б) каб. зав. орг.	2—11
Райисполком общий	1—23
Райисполком РАЙФО	1—17
Райисп. каб. председателя	1—25
Райисп. каб. отв. секрет.	2—4
Районный отдел связи общ	2—1
Район. отд. связи каб. зав.	1—23
Радиоузел	1—10
Р. К. И.	1—27
Райколхозсоюз	2—15
Райпрофсовет	2—23
Редакция газ. (За бол. темпы)	1—2
Северск. зав. Центральная	2—6
Северское поч. агенство	1—4
Страховая касса	1—12
Северский поссовет	1—6
Столовая нарпит № 1	1—19
Сберкасса Район. отд.	2—3
Севцветметзолото Контора	2—17
Уралторг контора	2—28
Химзавод Центр. тел. ст.	1—22
Энергострой	2—30

Новый СПИСОК телефонных номеров. Вырез и сохрани.

Абоненты включаются только по номерам, именные вызовы производятся не будут.

Районный отдел связи предупреждает, что включение абонентов будет производиться только по номерам. Исключение составляют: ПОЖАРНОЕ ДЕПО и МИЛИЦИЯ.

Переговоры с городом Свердловском производятся с любого абонентского телефонного пункта за особую плату, согласно тарифа междугородних переговоров по вешенным для этой цели авансам. ПОЛЕВСКОЙ РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ СВЯЗИ

Нечего на зеркало пенять Ответ никелевцам

Никелевцы обвинили химиков и строителей в 13 номере газеты в том что по их вине задерживается проводка освещения дороги к заводам.

По общему договору заводов и строительства никелевцы должны были установить все столбы для сети освещения, укосы, электропровода и кабель так же должен дать Никелевый завод.

Химики и строители обязались предоставить арматуру, крошштейны, провести линию,

На всех поставленных столбах арматура уже готова, но столбы установлены еще не все, в нужных местах укосов не сделано, провода нет. Стало бы вина не химиков и строителей, а никелевцев.

Остановка за ними, задерживают работу они и непонятно почему свое безделье сворачивают на других.

Надо никелевцам выполнить свое обязательство, а мы свое выполним.

Стихин. Балдин.

Реповые дела

В складе Раскуиншенского колхоза лежит 20 тонн репы которая прорастает и гниет.

За репой никто не смотрит. Колхоз репу считает не своей, так как продал ее нарпиту и деньги получил, а нарпит репу не перевозит, хотя в столовых недостает овощей.

РКИ, воевми во борот обонх хозяйственников и из колхоза и из нарпита. Останови порчу нужных овощей.

случайный

Никелевцы! Ваши дела расходятся с обещаниями.

Рабочие Никелевого завода взяли на себя обязательство вырубить к первому марта 200 кубометров леса.

На 26 февраля было вырублено только 214 кубометров.

Никелевцы вызвали на соревнование по вырубке остальные заводы района и поэтому обязаны немедленно ликвидировать позорное отставание.

Ждем ответа в действии.

Лесник.

Игра по кулацкой шпаргалке ЗА РАЗБАЗАРИВАНИЕ СЕМФОНДОВ К ОТВЕТУ

Председатель Раскуиншенского колхоза умудрился скормить лошадям 2,5 тонны семенного овса, оставленного на обеспечение посевной кампании и ничуть не беспокоится об этом до сих пор не только не покрыв недостачу семматериала, а

и вообще не думает о подготовке к весне.

Райколхозсоюзу надо немедленно принять соответствующие меры и привлечь к ответу разгильдяя, одновременно обеспечить в колхозе подготовку к весне.

БУС.

В ЦЕЛЬ

В газете № 17 была помещена заметка о засыпке вагона с кислотой Никелевому заводу вместо вагона кокса. Заметка полностью подтвердилась, засылка произошла по вине экспедитора Фоминых, который за халатность привлечен к судебной ответственности

Начветки ДРЯИИ

ОТВЕЧАЕМ

„СВОЙ“ и „МЕСТНЫЙ ЖИТЕЛЬ“ — Ваши заметки направлены на расследование.

СВОЙ, КАРФИДОВУ и ПУШ.

КАРЕВУ — заметки не помещаем, напишите в ваши стенгазеты.

„ОКО“ — копию заметки направили в Отдел Народного Образования, на расследование.

Все владельцы полисов страхового общества

НЬЮ-ИОРК

извещаются, что через кредит-бюро можно получить деньги причитающиеся по полисам.

В Полевском районе прием полисов производит Отделение Государственного Банка.

Последний срок сдачи полисов в Госбанк — 1 апреля 1932 г.

ГОСБАНК.

Удар по прогульщику

Товарищеский суд Омутинского прииска Севцветметзолото за злостные прогулы Поздеву Алею сандру вынес на первый раз общественное порицание с опубликованием в печати.

Предсуда Шихалев.

УТЕРЯНЫ Профсоюзная, членская кооперативная книжки, квитанция на вложение аванса ЗРК Химиков, продуктовая карточка, платидневки: III-IV на февраль и ударная книжка, на имя Сатункиной Марии Федоровны. Считать действительными.

Партийный билет за № 1823365. на имя Варакина Андрея Федоровича. Считать действительным.